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Συντηρηση εξοπλισμού εστιατορίου

Ανοιχτή διαδικασία

(95/C 338 / 10 )

Όλες οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν γραπτώς
φέροντας την ένδειξη 95/40/IX.C.1 .

b ) Προθεσμία υποβολής των εν λόγω αιτήσεων:

1 . Επωνυμία, διεύθυνση, αριθ·. τηλεφώνου, τηλεγράφου,
τηλετύπου και τηλεομοιοτύπου της αναθέτουσας αρχής:
Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, Γενική Διεύ
θυνση «Προσωπικό και διοίκηση», IX.C.1 , πολιτική
ακινήτων, επιλογές και συμβάσεις, ORBN 1 /69, rue de la
Loi/Wetstraat 200, B- 1 049 Bruxelles/Brussel .

2 . 2 . 1996 .

Τηλ. 295 21 00. Τελεφάξ 295 23 72 .
c) Ενδεχομένως, αξια και τρόπος καταβολής του ποσού
που απαιτείται για την απόκτηση των εγγράφων:
Δωρεάν.

9 , a) Πρόσωπα τα οποία επιτρέπεται να παραστούν στην
αποσφράγιση των προσφορών: Ένας μόνον εκπρό
σωπος ανά υποψήφιο. Το όνομα και η θέση του συμ
μετέχοντος στην αποσφράγιση πρέπει να γνωστοποι
ηθούν γραπτώς (εάν είναι δυνατόν μέσω τελεφάξ
στον αριθμό 295 23 72 στις Βρυξέλλες) το αργότερο
έως την προθεσμία αποστολής των προσφορών.

b ) Ημερομηνία, ώρα και τόπος αποσφράγισης:
27 . 2 . 1996 ( 10.00 ) à la salle de réunion 1 /55 du bâtiment
ORBAN (Square Frère Orban 8 , B-1040 Bruxelles).

2 . Κατηγορία και περιγραφή της υπηρεσίας: Συντήρηση και
επισκευή του εξοπλισμού εστιατορίου και μαγειρείου.
Στη συντήρηση περιλαμβάνονται οι έλεγχοι, η λίπανση,
οι δοκιμές καλής λειτουργίας, οι ρυθμίσεις καθώς και οι
συμβουλές χρήσης προς το προσωπικό.

Αριθμός εστιατορίων και μαγειρείων : περίπου 40 στις
Βρυξέλλες και τα περίχωρα.

Αριθμός ταξινόμησης CPC : 886 .

3 . Τόπος παράδοσης: Παροχή υπηρεσιών στα μαγειρεία και
τα εστιατόρια της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινο
τήτων στις Βρυξέλλες και τα περίχωρα.

4 . a ) Αναφορά εάν, σύμφωνα με τις νομοθετικές, κανονι
στικές ή διοικητικές διατάξεις, η εκτέλεση της υπη
ρεσίας αφορά συγκεκριμένο επαγγελματικό κλάδο:

b) Αναφορά των σχετικών νομοθετικών, κανονιστικών ή
διοικητικών διατάξεων:

c) Αναφορά εάν τα νομικά πρόσωπα υποχρεούνται να
αναφέρουν τα ονόματα και τους επαγγελματικούς
τίτλους του προσωπικού που θα αναλάβει την εκτέ
λεση της υπηρεσίας:

5 . Αναφορά εάν οι παρέχοντες υπηρεσίες μπορούν να υποβά
λουν προσφορά για μέρος των ζητούμενων υπηρεσιών: Οι
παρέχοντες υπηρεσίες πρέπει να υποβάλουν προσφορά
για το σύνολο της σύμβασης.

6 . Ενδεχομένως, απαγόρευση εναλλακτικών:

7 . Διάρκεια της σύμβασης ή προθεσμία για την εκτέλεση
της υπηρεσίας: Σύμβαση συνολικής διάρκειας 5 ετών.

8 . a ) Επωνυμία και διεύθυνση της υπηρεσίας από την
οποία είναι δυνατόν να ζητηθούν τα απαραίτητα
έγγραφα:

H συγγραφή υποχρεώσεων μπορεί να ζητηθεί από τη
διεύθυνση του σημείου 1 .

10 . Ενδεχομένως, εγγυήσεις και λοιπές εξασφαλίσεις: H
καλή εκτέλεση των παροχών θα εξασφαλίζεται μέσω
τραπεζικής εγγύησης ποσού ίσου με το 10 % της ετήσιας
συνολικής αξίας της σύμβασης.

11 . Βασικοί όροι χρηματοδότησης και πληρωμής ή/και ανα
φορά των σχετικών κανονιστικών διατάξεων: Οι πλη
ρωμές θα πραγματοποιούνται εντός 60 ημερών από την
παρουσίαση της εντολής πληρωμής· η πληρωμή θεω
ρείται πραγματοποιηθείσα την ημέρα χρέωσης του τρα
πεζικού λογαριασμού της Επιτροπής.

12 . Ενδεχομένους, νομική μορφή την οποία θα πρέπει να
περιβληθεί μια κοινοπραξία επιχειρήσεων εφόσον της
ανατεθεί:

13 . Πληροφορίες σχετικά με την κατάσταση του υποψηφίου,
καθώς και πληροφοριακά στοιχεία και διατυπώσεις που
είναι απαραίτητες για την αξιολόγηση των ελάχιστων
όρων οικονομικού και τεχνικού χαρακτήρα που πρέπει να
πληροί o υποψήφιος: Οι υποψήφιοι πρέπει να παρουσιά
σουν μαζί με την προσφορά τους :

— δήλωση σχετικά με το συνολικό ετήσιο κύκλο εργα
σιών και τον ετήσιο κύκλο εργασιών όσον αφορά
παροχές παρόμοιες με τις ζητούμενες, των τριών
τελευταίων ετών, συνοδευόμενη από ισολογισμούς
και αποτελέσματα χρήσης ή άλλα αποδεικτικά
στοιχεία,

— δήλωση σχετικά με τον αριθμό υπαλληλικού προσω
πικού, κατά τις τρεις τελευταίες χρήσεις,
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— τα βιογραφικά σημειώματα δύο τουλάχιστον
τεχνικών με ειδικότητα σε ηλεκτρομηχανικούς και
ψυκτικούς εξοπλισμούς, συνοδευόμενα από κατάλ
ληλα αποδεικτικά στοιχεία, καθώς και στοιχεία από
τα οποία να προκύπτει μια ελάχιστη ειδική εμπειρία
5 ετών,

— συστάσεις σχετικά με την εκτέλεση παρόμοιων υπη
ρεσιών, συνοδευόμενες από πιστοποιητικά καλής
εκτέλεσης ή δήλωση σχετικά με την εμπειρία τους
στους διάφορους τομείς που καλύπτονται από τη
συγγραφή υποχρεώσεων.

14 . Περίοδος κατά την οποία o υποψήφιος δεσμεύεται από
την προσφορά του: 9 μήνες από τις 16. 2 . 1996.

15 . Κριτήρια ανάθεσης της σύμβασης και, εάν αυτό είναι
δυνατό, αναφορά τους με σειρά σπουδαιότητας. Τα κρι
τήρια, εκτός εκείνου της χαμηλότερης τιμής, αναφέ
ρονται σε περίπτωση που δεν περιλαμβάνονται στη συγ
γραφή υποχρεώσεων: H σύμβαση Sa ανατεθεί στον υπο
βαλόντα την πλέον συμφέρουσα προσφορά από οικονο
μική άποψη, λαμβανομένων υπόψη της τιμής και της ποι
ότητας των προσφερόμενων υπηρεσιών.

16 . Άλλες πληροφορίες: Προθεσμία υποβολής των προ
σφορών : 16 . 2 . 1996.

17 . Ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης: 4 . 12 . 1995 .
18 . Ημερομηνία παραλαβής της προκήρυξης από την Υπη
ρεσία Επισήμων Εκδόσεων των Ευρωπαϊκών Κοινο
τήτων: 4. 12 . 1995 .

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ανακοινώσεις που δημοσιεύθηκαν βάσει του κανονισμού (ΕΟΚ) αριθ. 2137/85 του Συμβουλίου της
25ης Ιουλίου 1985 (ι) — Σύσταση

(95/C 338/ 11 )

1 . Επωνυμία του ομίλου: Euro Deuce 4. Αριθμός μητρώου του ομίλου: RCS Lille C 402 320 733
95 C 7)

2 . Ημερομηνία εγγραφής του ομίλου στο μητρώο:
11 . 10 . 1995

3 . Τόπος εγγραφής του ΕΟΟΕ:

5 . Δημοσίευση(εις) :
a) Πλήρης τίτλος της δημοσίευσης: Bulletin officiel des
annonces civiles et commerciales (BODACC)

β) Ονοματεπώνυμο και διεύθυνση του εκδότη: BODACC,
26, rue Desaix, F-75727 Paris Cedex 15

γ) Ημερομηνία δημοσίευσης: 26. 11 . 1995

α) Κράτος μέλος: F

6) Περιοχή: 60, rue Sainte-Catherine, F-59800 Lille

(') EE αριθ. L 199 της 31 . 7. 1985, α 1 .


